Pe3ynbTaTh aHKeTyBaHHSA
PO6OTOOABLIB
2023

OUiHITb, 6YAb NacKa, akTyaNbHICTb OCBITHBOT NPOrpamMu y cBIiTNi cy4acHOro pUHKY npaui?
52 gignosigi
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Ha Baluy gymky, un Bignosifae piBeHb NigroToBKW NpaBHUKIB-MaricTpis Ha KopUuandHOMY
dakynbTeTi BHY imeHi Jleci YkpalHKM BUMOram puHKYy npadi?
52 gignosigi
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AK BM OLLiHIOETE AKICTb NiAroTOBKM 3a06yBadiB Apyroro (Marictepcbkoro) piBHsa BULLOI OCBITH
topuanYHnm dakynbteTomM BHY iMeni Jleci YkpaiHkun?

52 gignosigi
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Yu 3auikaBneHi Bu B npuiioMi Ha po60oTy BUMYCKHUKIB topuanuHoro dakynsteTy BHY iMeHi Ieci
YKpaiHKu?
52 Bignosigi
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BKaxiTb, HaCKinbKu TiCHO i e(eKTUBHO, Ha Bally AyMKY, OPUAWYHWIA paKynbTeT criBnpaLutoe 3

npodecinHo ciNbHOTOO?
52 signogigi
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AKMMM OCBITHIMW KOMMOHEHTaMU, Ha Bally AyMmKy, cnifi AonoBHUTK O MpaBo ANA NOCUNEeHHS
KOHKYPEHTHUX nepesar dhaxiBUA-npaBHMWKa Ha PUHKY npadi?

52 gignosigi
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2. BHaHHS iHO3eMHW... B cydacHomy cBiTi t0... [NubokKi TeopeTwyHi...  3HaHHSA iHO3eMHWX...  KpUTWYHE MUCNEHH. ..

AHanITUYHI 30I6HOCT...  [NMOOKI TEOPETUYHI...  ETWYHI AKOCTI, AKi H... KOMMYHIKaTUBHI HaB. .. Po3BuWHeH. ..

Aki 3axoau, Ha Bally AyMKY, Heo6XiIHO BNpOBaAXYyBaTH B OCBITHIM NpoLec, abu NokpawuTu

AKICTb NiArOTOBKKU daxiBLiB?
52 Bignosigi
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0
B cyyacHomy cBiTi t0... ETWJHI SKocCTi, ki H... 3anyd4eHHs Ao ocBiT... 3anpoBamkeHHA cT... CTBOpPeHHs yMOB An...

BnpoeamxeHHs nNpa... 3anyyeHHs A0 OCBIT... 3anyyeHHs 40 OCBiT... Po3pobka HOBWX Ha... CTtumynto. ..



